NIV REEREE NAIEFERUEFRAL A —R
mFOLFOX6 fentuzs: 3]

BIGEE: UIBRTEE - I E N A
BERTS1—)b: 21—
FERREMESH . HERS5E. 858

E-3-1F HRREE ®5H

B w A i 8o me/m2 A e,

Z)LAAH5 )L (458 2400 mg/m2 dl~

B ) oo oo e eee oo e e e e e oo e eee e e e ez ez s oo s e e ee e e e e ee e et e e e e eeeee e eeeee e

AR TV bolus) A mem2 A )

R e e 200me/m2 A1 e,
mFOLFOX6+=7R)L<T entn=s: 3]

BWIHEE B HER2FEMEDLFRIGEOYIBR AR/l T XX T3 B
BERTTa—)b: 21—
FERRENESH . HERS5E. %58

p-3-1E HERER &5R

B i 8o me/m2 A e,
AT R e 240mg/bosy  d1

LA OYST)L (456 2400 mg/m2  d1~ T
Lk
2NABITL IV bolus) A0 me/m A )
LR F—k 200 mg/m2 d1

SOX |1Eﬂi');<’]: 3 |
BISEE: 50 A (WIBRAGE - B
‘BERTTa—): 3F1=—X
FERNREEESER. HEREE. R5H

EHHA HELESE ®58

R 180 me/m2 A1

TAT TR R e, 80mg/mz2 ~ dl1~14—1@KE
SOX+kFS5RAYAXRT [entnzs. 3]

BWIGEE: HER2IBRIFE I MER S E N A (ST - F3)
BERTSa1—)b: 31—
FERREMESS. #R2IX52. %58

p-3-1EA HEREE ®5H

A T T e, 180me/m2 A1 e,

TAT IR () e, 80mgm2  di~14—1@@E

FSRYX<T (2B 8 LL 6 mg/kg d1

B e,

R R ) e, A L
SOX+=/hI)IL<T [eatn=. 3]

BB HER2FEMED L FRIBHR OYIBR AR/ El T T PR B
BERSSa—)b: 31—
FERREEESH. HERSE. 858

E#% BRBE5R BEH

A T T e, 180 me/m2 A1 e
A N e 860me/body  d1 e,
FA—IRAT2(HNR) 80 mg/m2 d1~14—18{KZE

NILSURBRETRIR PAEERHERZES = 1/9 R—



weekly PN SVBBR /I EXEI

|1EHI'JZ7: 2 |

BISEB: A (ETT- 1)

BERSO1—)b: 41—
FERRENESH. HERSE. 858

EAE HERSE #50
REEsw s 100me/m2 d1.8. 18 e
XELOX [ertnzs. 3]
BCEE: 250 WR AR FR)
‘BERSOa1—)b: 31—
ERAEMESH. ERE5E. B5H
Bk HEESE #50
R i 180me/m2 A1 e,
O ) e, 2000mg/m2  d1~14—1@KE
XELOX+ S5 RAYZXRT [entyzs. 3]

B HR B HER2JE FIFEBL RS AU 3 A (1T - FF%E)

BERSa—): 31—

ERRENESA. #HERSE. 858

E-3-1EA iR E5E &5R
TEFHYTS5F 130 mg/m2 di
¥o—&m| T 2000mg/m2  d1~14—1@HE
FSRYX=Tcmgel T 6meke  d1 T
B e e e e e e e eee e e e e oo e e e e eeeee e e eee e eeeeeereens
RIRIZZTEED e Bmeke AT e,
XELOX+=RJL=T [eatnzs: 3 ]
BREE B HER2[EMEDLFEATEFE OYIFRARE S T UL P58
BERSDa1—)b: 3l 1a—2R
FRAMEEESH. #HEE5E. 58
EH4 B 5E #5R
FExH)TSFY 130 mg/m2 d1
ATORTT T 360 mg/body  d1 T
O o 2000mgm2  d1~TA—TEKE
TLZSVBAE /)X fertuzs 2 ]
WISES: 504 GEfT- %)
BERSTa1—): 31—
FRNMEMESH. HER5E. 58
EH4 g5 E #5R
T I e 260 me/m2 A e,
A1) /Thy (2813—R) eat=s: 3 ]
BISEE: 5210 T FFE)
BERSDa—)b: 21—
ERMEEESH. RS2 %58
ESE HESEE #50
‘ A))THh 150 mg/m2 d1

NVSURBERR PAEREERESR
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1Y/ FH (5813—2R)

|1EHI'JZ7: 3 |

BISEB: A (ETT- 1)

BERSS1—)b: 5H1a—X
FERRENESH. HERSE. 858

El Tt | B5A
R s 100me/m2 A1y 8. 10 e
A) /T h +biweekly S ARATSFU+RSAYARD [ertnzs: 4]
Bt g B YIFRAEEHE A (HER2[5 )
BERSTa1—): 6l 12—%
ERAREREER. #HEEE5E. 50
EH4 HERES B5H
R 60mg/m2  d1,15.29
SRTTFY e 0mgmz  d1.18,29
FSRYZXZ T (2EE Ll 6meke  d22 T
B et ee e e e e e e et et et e e et et s et et et e e et e e s e s et e e e sane et aee e mn e e saeeeen e e neaeens
FSRAYX<T (#][E) 8 mg/ke d1i
AV /THh+LRTSFU (2813 —R) fentuzs: 4 ]
BREER: YIBRAREENA
BERSTa1—): 21—
ERARENEER. #HREEkE5E. 50
ESE HESEE #5Q
LTI e 60me/m2 A1
D o
AV/THh+ L RTSFV (4B13—R) fertvzs: 4 ]
BREEE: YIBRAREE N A
BERSDa1—)b: 4fi1a—2R
FRAREMEER. #HRERE5=. 58
E3E HERSE B5H
4'}/7_'739 ________________________________________________________ 70 mg/m2 d1.15
7 N
A))THI+ L RTSFUHSAVART |1Euiuzfy: 4 |
WIS g B YIRAEEE A (HER2(5)
BERGDa—)u: 12#H1a—2%
ERAREMESR. #HEEE5E. 50
EH4 LSS B5H
ANLTRL e JOme/m2 d1, 15, 29, 43,57, 71
i 80mgmz  d1.29.67
F‘?)X‘yx‘vj‘(z@ B L 6meke  d22.43.64 7
£
YSRYR=T (FmE) T 8mg/ke  d1 T
A)I)THA+RSAYARD enty 2 3
B B HER2IE T H D ERB I 7= B 23 A (AT - FF58)
BERFTa—)b: 6FH1=—%
FRNMEMESH. #EE52. 858
- 3= HERES B5R
R 150mg/m2  d1,15, 29 (2:@(=1[E)
RZAYRZIOay) 8meke  HE
FSRYZ<T 6mgke  di1.22(3@z1@m)
(Day22,43)

NILSURBRERIE AAERESRS

e



A7FIo—R(2:B12—R)

|1EHI'JZ7: 1 |

WIS B GET - F58)

BERSS1—)b: 21—
FERRENESH. HERSE. 858

EAA HERSE #50
IR N 240me/body A1 e
ARBE I RTSFY [ertnzs: 4]
BISEE: 05/ GE(T- FE5)
BERSVa—)b: 31—
ERREEES, KRS58, B50
Bk HEESE #50
e A 80mg/mz  d1
CO—E ) 2000my/m2  d1~T4—TEWKE
ARVBEV+ I RTSFU[a—MARL—3 0] [entnzs. 4]
BIEEE: 1A GEFT-FI%)
BERTOa—)b: 31—
ERARESEEA . KRR 5E. B5A
¥H#4 HREKEE &5R
Tl 80me/mz  d1
EOE ) 2000my/m2  d1~T4-TEWKE

ARVEBEV+LRTSFU+HRFRAYZXRT

BRGHRB: HER2JE FIFE B RS H 03 A (1T - FE%8)

BERSSa1—): 31—

ERREMESH. #HERSE. 858

-3 HEGEE ®5H
e A 80mgm2  d1 o
O R) 2000my/mz  d1~14—TEHKE
rSRYZ<T (2@ B L 6meke  d1 T
L
SR X< T (#[E) 8 mg/kg d1
ARVBEV I RTSFUHRSAY AR T [V a—b\A(RFL—3V] [eatnzs. 4 |
BSHEE: HERZEBFEIEHL MRS 25 A GEAT - F1%)
BERS5Va—)b: 3E1=—2
ERAREMESR. #HEEE5E. 50
ZH 4 LSS #®5H
R A 80mg/m2  d1
EOE ) 2000my/mz  d1~14—TEHKE
FSRYZX<T (2@ E L 6meke  d1 T
B e e e e e e e e e e e e e e ee e e e e e e e e e e e
SRV X<T () 8 mg/ke d1
ARVBE+RSAYVART ety =y 1
BHEE: HERZEEEHL S MRS N 25 GELT - FE%)
BERSSa—): 31—
FRREMEER. #EkE5E. %58
- 3= HERES B5R
EOT IR 2000mg/m2  d1~14—1EHRE
rSRWZX< D (2E B K 6meke  d1 T
e e e e e e e e e e e e e et e e e e ee e e eee e e e e e e eeenn
SR YX<TT (#)E]) 8 mg/kg d1

NILSURBRERIE AAERESRS

e



HASLYFTITIVBER/ V)25 )L

|1Eﬂi'JZ7: 2 |

HISERE: E17- R EE

BERSSa1—)b: 41—
FERRENESH. HERSE. 858

b Sk HEREE %50
A o RS 100mg/m2  d1,8,15
12212 e e
HASLY+TINTIVRER /D) 2 b)L lertnzs. 2 |
BREHEE: 17 PR
BERSVa—)b: 41—
FERAREREER. #HEEE5E. B 50
ESE HEEEE B50
T I e, 100mg/m2  d1.8,15
AT e Bmegke A 15
A5 LT+ )35t )L [eatnzs: 2 |
BGHE: 17 R
BERSVa—)b: 41—
ERREREER. #HREEE5E. 50
ESE HESEE B5Q
S 8me/kg  d115
OB 80my/m di 8,15
TA—IRID)+A)/)THhY [entyzs. 3]
WS 17 FREPA
BERSSa1—): 51—
FRREMEER. #EkE5E. %58
-3 HEGEE ®5H
R 80mgm2  d1.15
FA—T X2 (FIR) 80meg/m2  dl~21—2:@thzE
FA—IRI+RTSF eatnzs. 4 |
BREESB: 5050
BERFTa—)b: 51—
ERRERESR. #HEEE5E. 50
ESE HEBEE B50
R AT 60mg/m2  d8
FATIRIY M) 80mym  d1~21—2i@fkE
TA—IRAIV+VRTSFU [ a—bnNAFL—30] entnzs: 4 |
BIESE: 5H1A
BERTOa—)b: 51—
FRREMEER. #HERkE5=. 58
HH| 4 HEZEE B58
T 0mg/mz  d8 .
FATIADLRIR) 80mymz  d1~21—20@fE

NVSURBERR PAEREERESR
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TA—IRIV+IRTSFU+HISRYZXTT

|1EH1'JZ7: 4 |

BIHESE: HER2ERIZRFNSHEERI N E DA (T - FR)

BERSSa1—)b: 3EH1a—X
FERRENESH. HERSE. 858

b Sk Ly | B5H
R A B0 me/m2 Al e
TATTARD B e, 80mg/m2  d1~T14—-TERE
FSXYX<TT(2EB8 L 6 mg/ke d1
B e e e e e e e e e e e e e e e e ee e et e e ee e e e eeenn
R R R ) e Bme/ke Al e,
TFA—IAD+RE5%t)L ertnzs. 2 ]
BHESE: 17 FHREIA
BERGSTa1—): 31—
ERRENESS. HEREE. B50
p-3-1F HEREE ®5H
TR ) e, 80mg/m2  d1~14—TERE
x4l A0mg/ma  d1
TA—IRAI+FEE2XEIN+RTSFY [entyzs. 4]
BEEE: #17 FHREIA
BER5Sa—): 31—
ERARENESS . KEREE. B50
p-3-1F HEREE &5R
R AT 60me/m2 A8 e,
TR () 80mgm2  d1~T14—1@KE
L =t 60me/m2 A8 e,
TFA—IRAD+FEEXEIL+IRTSFOHNSAVARTD |1Euiuxf7: 4 l
BRGEE: HER2 BRI B HER S B AA GEFF - F%)
BERSTa1—)b: 31—
ERRESERS. HER58. B50
-3 HEREE ®5H
R A 60me/m2 A8
TAT T A () e, 80mg/m2  d1~14—1@KE
L e | 60mg/m2 d8
FSRYX<T (2E B EL 6meke  d8 T
B e e e e e e e e e e e e e ee e e e ee e e e eee e ee e ee e e
R R R ) e Bme/kg A8 e,
FA—IRAI+RFEEX I+ SRV T |1Euiu;w: 2 |
BROEE: HER2ERIEH DS HER S H A GEFF - F%)
BERTOa—)b: 31—
ERNENESS. HEREE. #50
E-3-1EA HEZEE &5R
T A AR e, 80mg/m2  d1~14—-TEQKE
[ e WOmgmz  d1
FSXYWX<J (2B 8L 6 mg/kg d1
B e e e e e e e e e e e e e ee e et e es e ee e e e
SR X< T (F)E) 8 mg/kg d1

NVSURBERR PAEREERESR
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FA—IRAD+FSRAVART

|1EHI'JZ7: 1 |

WG HRB: HER2IEFIFEBL D RS S 3 A (ETT - F%8)

BERSSa1—)b: 3EH1a—X
FERRENESH. HERSE. 858

H 4 BESEE #50
TATIARTURR) e, 80mg/m2  d1~T14—-TERE
SR X<T (208 L 6 mg/ke d1
L
R R R ) ! Bme/ke Al )
TA—IRI+/37) 3% €)L (4813—R) fertnzs: 2 ]
BGEE: 504 GEFT- F%)
BERGTa1—): 41—
ERRENEEH. HER58. £50
E- 31k HEREE B5H
F4—IRT2 (HAR) 80 mg/m?2 d1~14—28HKE
NG RE T 80mg/me  di1.15 T
TA—IRI+/37) 2% )L (5H13—XK) fentuzs: 2 ]
BSEE: 504, JFEK (EISERE)
BERSVa—)b: 51—
ERRENEEH. HER58. £50
ESE HESEE #5Q
TAT TR ) e 80mgm2  di~21—2@kxE
AV 2 S0me/m2 A1 8 e,
Fe42%+)L [eatnzs: 2 |
BIGHRE: F5-ETHNA
BERSDa1—)b: 3l 1a—2R
ERRENESH. HER58. £50
E3E HERSE B5H
R e 0me/m2  d1
FE2%Xt )L+ S5AVARD [eatnzs. 2 |
BSHEE: HERZEEIEHL MRS 25 A GEAT - F1%)
BERS5Va—)b: 31—
ERRENESH. HER58. £5H
E3E HEREE B50
N | 60me/m2 A e,
FSXWX<TT(2EH8LL 6 mg/ke d1
B e e e e e e e e e e e e e e e ee et e e e ee e e e
R R ) e A L
rSAYVART FILOARTHY [eatnzs: 3 ]
BSEE: HITHERA
BERSVa1—)b: 31—
ERRENEEH. HER58. £50
H 2 BESEE #5H
I N\— 6.4 mg/kg d1i

NVSURBERR PAEREERESR
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=HRI<T (4:813—R)

|1EHI'JZ7: 1 |

WIS B GET - F58)

BERSO1—)b: 41—
FERRENESH. HERSE. 858

EAA HERSE #50
A e 8Om0ty AT,
N RxE)L ertnzs. 2 |
BIGER: 1550 GEFT- F%)
BERSa1—): 41—
ERAEMESH. ERE5E. B5H
ZH 4 HERES ®5H
AV R 80me/m2 A1 8,15 e,
N2YBRXE I+ RSAVYART featnzs. 2 ]
BRGER: HER2E R B HERS - B AA GET - FE%)
BERTDa1—)b: 12 12—
ERAEMESH. #HRE58. B5H
3= HERES ®5H
R AR Dayl) ! 8me/ke Al e,
FSRYZTT bmeks  WELIESERR 00
D8y 22 A et e et e e ee et eee et s e e s eee e e
RUULEEI 80mg/m2  d1.8.15%4@&

2LAA9SVUIINFRTSFOHRNSAYART

BISEE S HERETFIZE B ARSI B A A (HELT - F%E)

BERSD1—): 31—

ERRENESA. HER5E. k58

E-3-1F HERES B5H
R i 80meg/m2  dl
FSRYZX<T (2@ B L 6meke  d1 T
L
R R D) e 8mekg A1
DNARITUN 800meg/m2  di~5
20AA OS5 )L+ AL F Y —k 4R F—k [eatnzs: 2 |
BEEE: H20A GEFT- FR)
BERSDa1—)b: 2~3F1a—=
HRAELESE. #ER5E. £508
EH4 HERER B5H
L ikt 600mgm2 . d1 ..
F 00 pg/na T
OARYD (Rl (Gme)2fEx6E(GHRCE) T
2 Ano S5 )5 B EERE fervzs: 2 |
BISHEE: H oA WA L)
BERSDa1—)b: 41—
ERAELESR. #ER5E. &50
B HERSE #50
| ZLAOITUIL 800mg/m2  d1~5

NVSURBERR PAEREERESR
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SL T

|1Eﬂi'JZ7: 1 |

HISERE: E17- R EE

BERSS1—)b: 21—
FERRENESH. HERSE. 858

BB TLY | B5R
e Bme/ke Al e
RBREEOHE . BEOEK

mg/m2:[{ARER]IHF-YDE mg/kg: [(RAE]HI-VDE

AUC: AIN—FDORICKYEH =15 E (mg/body)=AUC B 1Z{E X (GFR+25)

NSCLC: JE/NHRRERH A A
SCLC:/MARafmA A
PD: R & ELT

NVSURBERR PAEREERESR
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